I DESIGNER DI PACINI & CAPPELLINI
CESARE AROSIO (ABC ARCHITETTI)
La formazione di Cesare Arosio, classe 1985, avviene tra le mura dell'Accademia di Architettura di Mendrisio, sotto la guida del prof. Michele Arnaboldi, con cui elabora il suo progetto di tesi. Durante gli anni universitari collabora con architetti del calibro di Farrel Mc Namara, Joseph Acebillo, Esteban Bonell e Ignacio Rubino, arricchendo continuamente il suo profilo professionale con stage ed esperienze lavorative di rilievo presso lo studio Ten Arquitectos di New York e lo studio Tawa-zen di Abu Dhabi. E' proprio la formazione avvenuta in ambito internazionale che lo spinge a coniugare la tradizione del design della sua famiglia e del suo territorio con una prospettiva di lavoro orientata agli scenari più innovativi nel mondo. Oggi Arosio si dedica alla progettazione architettonica nella sua totalità, con una particolare attenzione al product design e alla progettazione d'interni.
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BEATRICE FANCHINI (ABC ARCHITETTI)
Si laurea nel 2010 a pieni voti presso il Politecnico di Milano, dopo aver frequentato l'intero corso di laurea in lingua inglese. Durante il periodo di studi, sceglie di passare un anno a Berlino per collaborare con lo studio di architettura di Klaus Theo Brenner, prendendo parte anche alla progettazione degli spazi interni e dei nuovi allestimenti del Bode Museum diretto da Julien Chapuis.  Rientra in Italia con una nuova visione della professione, in cui precisione e tecnica diventano gli strumenti indispensabili per le sue successive esperienze professionali. Beatrice, oggi, si interessa a tutte le componenti della progettazione architettonica, anche gli aspetti “macro”, maggiormente legati alle tecniche costruttive dell'edilizia.
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STEFANO BIGI
Dopo aver studiato arte in Francia, il suo paese d'origine, Stefano comincia a muovere i primi passi nell'ambito del web design, senza mai smettere di riempire interi fogli con schizzi di divani, sedie ed oggetti. Per questo motivo, a 31 anni, decide che è giunto il momento di assecondare la sua vocazione: lascia la Francia e parte alla volta di Milano, dove fonda la sua ditta, la Helldesign. Nascono numerose collaborazioni con importanti marchi di arredamento e, grazie alle sue idee innovative, ottiene sia la menzione speciale dello Young&Design Contest, sia il premio Golden A' design, rispettivamente nel 2009 e nel 2012. L'idea alla base del lavoro di Stefano è una ricerca interminabile per l'equilibrio tra estetica e comfort, forma e funzione, cercando di emozionare e conquistare con un design che sfugga alle regole della conformità e che si combini facilmente alle esigenze delle persone. 
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GIULIANO CAPPELLETTI 
Architetto e designer, si laurea al Politecnico di Milano, e nel 1970 fonda lo studio associato con l'architetto Enzo Pozzoli. Dal 2012 prosegue la sua attività come Giuliano Cappelletti & Partners assieme al figlio Gabriele. Nello stesso anno apre uno studio a Shanghai con alcuni partner stranieri per realizzare progetti di architettura e di interior design. Lo studio segue diverse progetti, dal project management all'interior design, fino all'architettura pura, prendendo parte attivamente anche a concorsi e mostre nazionali e internazionali, tra cui la la Selezione del XVI Compasso d'oro con il Lavello “Lavando” prodotto da ABC Cucine, il Premio 5 Stelle Tecnhotel, il Premio Donatella, la Selezione International Management. A questi lavori, affianca continue collaborazioni con importanti aziende nel settore del design.
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GABRIELE CAPPELLETTI
Segue la scia del padre, laureandosi in Architettura sostenibile presso il Politecnico di Milano. Nel 2012 entra a far parte dello studio Giuliano Cappelletti & Partners e inizia ad occuparsi attivamente dei progetti, tra i quali spicca la realizzazione di un centro commerciale di Shanghai e di un complesso di uffici a Liberville, Gabon. I lavori di Gabriele hanno avuto un posto di rilievo nell'ambito di numerosi concorsi di architettura, tra cui il Deco Ter Design Competition 2012 con il progetto della panchina BeMod esposto all’evento Hybrid Architecture and Design durante il Fuorisalone di Milano 2013; ComOn Design Competition 2012 indetto dalla Confindustria di Como con il progetto del tavolo SHARD esposto durante l’evento Local to Global presso la Triennale di Milano e il Brianza Design 2014 con il progetto della credenza PAT esposto durante il Salone del Mobile di Milano.
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DELFINETTI & BERNASCONI 
Lo studio nasce nel 2004 dall'incontro di Norberto Delfinetti e Monica Bernasconi. Seppur provenienti da esperienze professionali differenti, i due designer basano il loro lavoro su una filosofia comune di tipo funzionalista, progettando “Oggetti semplici, funzionali, con una certa limpidezza formale ottenuta attraverso la riduzione al minimo degli elementi”. Il loro lavoro incontra l'industrial design, l'architettura d’interni, l’exhibit design e la grafica, riferiti in modo particolare agli oggetti d’arredamento e ai tessuti. Parallelamente, i due portano avanti importanti progetti di immagine coordinata in veste di art director per aziende di vari settori, dal tessile all'arredamento, fino all'elettronica. I due designer sono stati, inoltre, progettisti e curatori di dell’ “Italian Design Furniture Show” e dell' “Italian Office Furniture Show”, manifestazioni che hanno raccolto alcuni tra i migliori produttori italiani in occasione del “Chicago Design Show” e del “NEOCON” di Chicago. Delfinetti è stato relatore in occasione di conferenze sull’Italian Design, in cui ha raccontato le tappe del suo lavoro e della sua carriera, anche in occasione dell’Italian Design Forniture Show 1999 e nel 2000 su invito della “Steelcase”. Bernasconi ha vinto, all'interno della “Categoria Lusso” il prestigioso concorso per giovani designers “Monaco Luxe Pack Design Award 2003” con il progetto del packaging di un profumo.
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HANNO GIESLER
Nel lavoro di Hanno Giesler si incontrano elementi tipici della sua terra d'origine, la Germania, e del paese nel cui attualmente risiede e lavora, l'Italia. E' infatti a Cantù, in Brianza, che l'architetto sceglie di fondare il suo studio, proprio perchè attratto dalla vivacità e dal fermento che questa terra da sempre offre nel campo del design e della realizzazione di mobili di pregio. Immediatamente dopo la laurea, conseguita nel 1991, Giesler lavora per un periodo presso lo studio di Michele De Lucchi a Milano, con il quale realizza progetti importanti (Deutsche Bank, Sparkasse). Una volta avviato lo studio, l'architetto dà il via a numerose collaborazioni con le più importanti aziende del settore arredamento, tra le quali Pacini & Cappellini, per cui realizza il celebre e iconico tavolo Plurimo. I mobili, per Giesler, devono essere un mix tra la cura artigianale dei dettagli,  durevolezza e capacità di creare atmosfere ideali per vivere e lavorare.
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MATTEO NUNZIATI 
Nunziati apre il suo studio a Milano nel 2000, dando immediatamente il via a numerose collaborazioni con aziende del settore del mobile, dell'oggettistica e dell'illuminazione. La sua attività spazia dal design all'architettura d'interni, con un particolare focus nella progettazione di luxury hotels, wellness center, SPA e progetti residenziali a livello internazionale, ma anche eventi, mostre e manifestazioni fieristiche. Oggi, all'attività progettuale, affianca anche quella didattica presso istituti e scuole di design italiane e internazionali, tra cui la Domus Academy, dove insegna Interior Design for Hotels in collaborazione con la Central St. Martin di Londra. Partecipa regolarmente come relatore alle più importanti conferenze di settore, tra cui quelle organizzate da “Federlegno Arredo” in collaborazione con ICE (Istituto Commercio Estero) ed il Governo Italiano per rappresentare il Design Italiano nel mondo. I suoi progetti, pubblicati dalle più autorevoli riviste internazionali, hanno anche vinto numerosi riconoscimenti, tra cui il Good Design Award 2011 di Chicago e il Wallpaper Design Award 2011 del Regno Unito.
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FABIO REBOSIO 
Inizia a muovere i primi passi nel mondo dell'architettura come tirocinante presso lo studio dell'architetto Pieremilio Pizzi, occupandosi di progettazione edilizia e arredamento d'interni. Dopo la laurea e fruttuose esperienze come libero professionista associato e singolo, fonda il suo “Studio Fardesgn Architetture”, con il quale lavora a progetti nell'ambito del design industriale, della ristrutturazione edilizia e dell'arredamento d'interni e di attività commerciali, avvalendosi di progettazioni CAD 3D. Nel 1996 inizia la longeva collaborazione con l'azienda Pacini & Cappellini, che continua ancora oggi, per cui realizza uno dei prodotti iconici e maggiormente identificativi dell'azienda: Screen, il primo porta – tv attrezzato per schermi piatti.
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STUDIO CONTRODESIGN

Lo studio nasce nel 1989 dall'incontro tra Marcella Spinelli e Marcello Oggioni. Sin dagli esordi, i due designer portano avanti numerose collaborazioni con i più importanti marchi di arredamento, per cui firmano oggetti di design e mobili. Oggi si occupano non solo di pura progettazione, ma offrono anche consulenze stilistiche 360 gradi in qualità di art director. Inoltre l'attività di Studio Controdesign ha abbracciato anche progetti che hanno coinvolto le principali industrie del settore tessile. Dal 2007 al 2013 hanno affiancato alle loro numerose attività una collaborazione con il direttore e gli stylist del magazine Brava Casa.
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ELENA VIGANÒ
Comincia la sua formazione a Cantù presso il Liceo Artistico e prosegue al Poltecnico di Milano, dove consegue la laurea nel 1994. Fonda lo studio che porta il suo nome nel 2002, dopo dieci intensi anni di collaborazioni e lavori nell'ambito di progetti di varia natura, dall'arredamento all'interior design e alla ristrutturazione. Oggi Elena si occupa di progettazione architettonica, restauro architettonico, conservazione, architetture temporanee e installazioni. Lavora attivamente sia per clienti privati che per attività commerciali, occupandosi anche di brand image.
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